延律政务快报

第 69 期

延津县人民政府办公室

2022年9月30日

县开发区以科技创新助推产业发展 按照"单品做强,原料做精,产业做大"发展路径,大力实施"专精特新"企业培育工程,通过搭建研发平台、注重人才引培等方式,引导企业开展核心技术攻关,补齐产业链短板,实施智能化改造,打造一批实力强劲的行业领军企业。截至目前,已培育高新技术企业13家、科技型中小企业21家、科技小巨人企业6家,形成了食品、化工、绿色建材三大主导产业,主营业务收入超百亿元。 (开发区)

县财政局切实保障直达资金规范高效惠民生 依托直达资金监控系统,建立直达资金预算分解下达、资金支付、惠企利民补贴补助发放全闭环管理监控机制,通过直达资金台账记录资金来龙去脉,做到可查询、可追溯,全程监管。同时通过直达资金日常监控,督促预算单位加快支出进度,有效提升工作效率。截至目前,中央级直达资金全部分配到位,分配率 100%,支出进度达

到 75%, 主要用于医疗救助、特困救助、就业补助、义务教育、校舍改造等基本民生方面, 惠企利民成效明显。 (财政局)

我县积极参与新乡市首届服务型行政执法大比武大练兵暨理论测试活动 近日,通过各乡(镇、街道)、县直行政执法单位组织内部执法人员参与理论知识测试以及随机选取 41 名行政执法人员集中通过答题二维码考试两种方式,组织全县 13 个乡(镇、街道)、29 个行政执法单位的行政执法人员参加新乡市首届服务型行政执法大比武大练兵暨理论测试活动。本次活动不仅检验了行政执法人员的理论知识掌握情况,同时也强化了行政执法人员执法理念转变,为推进全县服务型行政执法工作再上新台阶、提升群众的获得感和满意度奠定了坚实基础。 (司法局)

潭龙街道铆足干劲推进招商引资优化营商环境 坚持一把手招商、靶向招商、精准招商,通过成立企业服务专班、建立管理清单、落实跟踪督办机制,做好企业运营、融资、招工、水电气配套等服务,加快推动项目落地实施,以现代服务业和总部经济为突破口,努力打造新的增长动能。2022年,新引进注册公司6家,落地项目3个、总投资3.7亿元。 (潭龙街道)

本期发: 县委常委, 县人大正副主任, 副县长, 县政协正副主席, 人武部长, 法院院长, 检察院检察长, 县直各单位负责人, 各乡(镇)政府、街道办事处主要领导。

责任编辑:李勉 审核:原超俊 签发:麻彦伟